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食料品アクセス困難地域の居住者に対する購買環境の実態調査 

アンケート調査結果 単純集計 

名古屋工業大学 4年 伊藤拓海 

 

実施時期： 2023年 12月 6日（水） 

配布方法： ポスティング 

収集期間： 2023年 12月 6日（水）～2023 年 12月 31日（日） 

実施主体： 名古屋工業大学 社会工学科 経営システム分野 横山研究室 

 

(1) 回答数 

 990 件を配布し、全体で 320 件（回答率 32％）の回答を受けました。そのうち全ての項

目に記入があった有効回答数は 284件(有効回答回収率 28.7%)でした。 

 
※以下グラフの単位(人) 
 
(2) 年齢 

 
 
  

0

17

64

160

43

19歳以下 20~39歳 40~59歳 60~79歳 80歳以上
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(3) 性別 

 
 
 
(4) 世帯の人数 

 
 
  

82

202

男性 女性

63

141

41

39

1人 2人 3人 4人以上
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(5) 自動車保有世帯か 

 
 
 
(6) 世帯の経済状況 

 
 
  

251

33

自動車保有 自動車非保有

193

91

満足・やや満足 やや不満・不満
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(7) 親世帯と近居しているか 

 
 
 
(8) 子世帯と近居しているか 

 
 
  

51

233

はい いいえ

84

200

はい いいえ
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(9) 最も利用する食料品店 

 
 
 
(10) 移動手段 

 
 
  

191

79

14

NT内の生鮮食料品店 NT外の生鮮食料品店 その他

26
13

238

7

徒歩 自転車 自動車 バス
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(11) 移動時間 

 
 
 
(12) 利用頻度 

 
 
  

76

136

49

23

5分以内 10分以内 15分以内 15分以上

13
20

163

88

ほぼ毎日 週4,5回 週2,3回 週1回以下
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(13) 食料品入手の満足度 

 
 
 
(14) 普段の買い物で重視していること（地域ごと） 

 
 
  

238

46

満足・やや満足 やや不満・不満

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%

全体 地域１ 地域２ 地域３ 地域４ 地域５
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(15) 満足に感じること（地域ごと） 

 

 
 
(16) 不満に感じること（地域ごと） 
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全体 地域１ 地域２ 地域３ 地域４ 地域５
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全体 地域１ 地域２ 地域３ 地域４ 地域５
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(17) 食料品宅配サービス利用頻度 

 
 
 
(18) 移動販売サービス利用頻度 

 
 
  

1 1

5

51

226

ほぼ毎日 週4,5回 週2,3回 週1回以下 利用なし

00

4 6

274

ほぼ毎日 週4,5回 週2,3回 週1回以下 利用なし
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(19) 現在食料品入手に不自由を感じるか 

 
 
 
(20) 将来の食料品入手に不安を感じているか 

 
 
 
調査に快くご協力いただきました皆様に感謝いたします。 

209

75

あまり感じない・感じる 感じる・やや感じる

77

207

あまり感じない・感じる 感じる・やや感じる


